

No.395 四日市テニスセンター多目的広場等整備工事 正誤表

令和3年2月10日

参考数量書 第9001号 明細表 スクラップ評価額のスクラップ H1 の単位に誤りがありましたので、下記のとおり訂正します。

正		誤	
スクラップ H1	式	スクラップ H1	t